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ESTRATTO DAL VERBALE DELLE DELIBERAZIONI DEL CONSIG LIO DEL MUNICIPIO 

(Seduta del 26 Settembre 2012) 

L’anno duemiladodici, il giorno di mercoledì 26 del  mese Settembre alle ore 
15,45 nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via G. Perlasca, si è riunito in seconda 
convocazione il Consiglio del Municipio, per gli oggetti già iscritti all’ordine dei lavori 
della seduta del 25 Settembre 2012 e per i quali non poté pronunciarsi per  mancanza 
del numero legale.  

Assume la presidenza dell’assemblea: Marinucci Cesare. 

Assolve le funzioni di Segretario il Funzionario Amministrativo Dr. Di Ricco 
Fabio. 

Partecipano alla seduta, ai sensi dell’art. 25 del Regolamento del Municipio, 
l’Assessore Moriconi Alessandro.  

Partecipa alla seduta il Consigliere Aggiunto Nura Md Alam. 

A questo punto, il Presidente dispone che si proceda all’appello per la verifica 
del numero dei Consiglieri intervenuti. 

Eseguito l’appello, il Presidente dichiara che sono presenti i sottoriportati n. 10 
Consiglieri:  

Berchicci Armilla Orlandi Antonio Tesoro Alfonso 
Di Biase Michela Marinucci Cesare Valente Biagio 
Fabbroni Alfredo Pietrosanti Antonio  
Fannunza Cecilia Rosi Alessandro  

Risultano assenti i Consiglieri: Ciocca Giulio, Corsi Emiliano,  Di Matteo Paolo, 
Figliomeni Francesco, Flamini Fabrizio, Giuliani Claudio, Mariani Antonia, Mastrantonio 
Roberto, Mercuri Aldo, Paoletti Sergio, Platania Agostino, Recine Alberto, Rossetti 
Alfonso, Tedesco Cheren, Vinzi Lorena.  

Il Presidente constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi in seconda convocazione dichiara aperta 
l’adunanza. 

(O M I S S I S) 

DELIBERAZIONE N. 17 

Surroga e nomina di un Consigliere del Comitato di Gestione del CCP “Lepetit ai 
sensi dell’art. 17, comma 3 del “Regolamento per il  funzionamento dei Centri 
Culturali Polivalenti del Municipio Roma VII”, appr ovato con deliberazione del 
Consiglio del Municipio Roma VII n. 20 del 27.04.20 04 
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 Premesso che il Consiglio del Municipio con Deliberazione n. 20 del 
27.04.2004, ha approvato il Nuovo Regolamento per il funzionamento dei Centri 
Culturali Polivalenti del Municipio; 

 Che, con Deliberazione n. 19 del 27.04.2009 sono state ratificate le Elezioni 
presso i Centri Culturali Polivalenti del Municipio Roma VII “Lepetit”, “Morandi” e 
“Michele Testa” e le nomine dei Presidenti, dei componenti dei Comitati di Gestione e 
dei Collegi di Garanzia Municipale avvenute il 20.03.2009; 

Che, con nota prot. Municipio Roma VII n. 66041 del 3.09.2012 il Sig. Arnaldo 
Guidoni ha presentato le proprie dimissioni dalla carica di Consigliere del comitato di 
Gestione del Centro Culturale Polivalente “Lepetit”; 

Che, l’art. 17, comma 3 del “Regolamento per il funzionamento dei Centri 
Culturali Polivalenti del Municipio Roma VII”, approvato con deliberazione del Consiglio 
del Municipio Roma VII  n. 20 del 27.04.2004, prevede, in caso di dimissioni di un 
Consigliere del Comitato di Gestione la sostituzione con il primo dei non eletti presente 
in graduatoria; 
 

Considerato che la graduatoria dei candidati alla carica di Consigliere del 
Comitato di Gestione non eletti presso il Centro Culturale Polivalente “Lepetit” è 
composta da: 

 

1. FUSILLO Francesco Paolo 

2. MORABITO  Teresa 

3. ZAMMA  Ilva 

4. PETRILLI  Maria Teresa 

 
Che il  Sig. FUSILLO Francesco Paolo, primo dei non eletti, con nota prot. 

Municipio Roma VII n. 67725 del 7.09.2012 ha comunicato la sua indisponibilità a 
ricoprire la carica di Consigliere presso il Comitato di Gestione del Centro Culturale 
Polivalente “Lepetit”; 

Che pertanto occorre procedere allo scorrimento della suddetta graduatoria e 
nominare il secondo dei non eletti, che risulta essere la Sig.ra  MORABITO  Teresa. 

Visto il T.U.E.L. approvato con Decreto legislativo n. 267/2000; 

Visto il  Nuovo Statuto del Comune di Roma approvato dal Consiglio Comunale 
con Deliberazione n. 122/17.07.2000 e successive modifiche ed integrazioni; 

Vista la Deliberazione n. 10/99; 

Che in data 12 Settembre 2012 il Dirigente U.O.S.E.C.S. del Municipio ha 
espresso il parere favorevole che di seguito integralmente si riporta: “Ai sensi e per gli 
effetti dell’art. 49, comma 1 del D.lgs. 267 – T.U., si esprime parere favorevole in 
ordine alla regolarità tecnico amministrativa della proposta di Deliberazione di cui 
all’oggetto”. 
 
Il Dirigente dell’U.O.S.E.C.S.                                F.to: Dott.ssa Gabrielle Saracino 
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Visto il parere favorevole con 3 astenuti della IV Commissione Consiliare 
espresso nella seduta del 19.9.2012; 

Visto il parere favorevole della Giunta del Municipio Roma VII espresso nella 
seduta del 17.9.2012; 
 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

 

per i motivi di cui alle premesse  

DELIBERA 

 
• di ratificare la surroga e nomina della Sig.ra MORABITO  Teresa alla carica di 

Consigliere del Comitato di Gestione del Centro Culturale Polivalente “Lepetit” che, 
pertanto risulta così composto: 

 

 

 

 
1. GRILLO  GIORGIO           Presidente 

 
               Componenti 

 

2. IACOPINI MIRELLA     “            “ 

3. NOTTURNO LUIGIA     “            “ 

4. MARGARITI ROSALBA     “            “ 

5. PASQUALINI  PALMIRA    “            “ 

6. PIZZALE ROLANDO     “            “ 

7. FERRARI CLAUDIO     “            “ 

8. PUCCI LUIGI      “            “ 

9. GIROLIMETTI ALDA     “            “ 

10. REGINELLI MAURIZIO               “            “ 

11.  MORABITO TERESA     “   “   

 

 
 
 

 (O M I S S I S) 
 

Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, 
nei modi dalla legge voluti, alla votazione della suestesa proposta di Deliberazione. 
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 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente medesimo assistito 
dagli scrutatori Berchicci Armilla, Di Biase Michela, Fannunza Cecilia ne riconosce e 
proclama l’esito che è il seguente: 

 Approvata all’unanimità. 

La presente deliberazione assume il n. 17 dell’anno 2012. 

 

Infine il Consiglio in considerazione dell’urgenza di provvedere dichiara 
all’unanimità immediatamente eseguibile la presente deliberazione a norma di 
Regolamento 

 (O M I S S I S) 
  
 

IL PRESIDENTE 
(Cesare Marinucci) 

 
 

                IL SEGRETARIO 
           (F.A.  Dr. Fabio Di Ricco) 
 

 

 

La Deliberazione è stata pubblicata all’Albo del Municipio e all’Albo Pretorio  

dal ………..………. al ………………. e non sono state prodotte opposizioni. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

La presente Deliberazione è stata adottata dal Consiglio del Municipio nella 
seduta del 26 Settembre  2012. 

 
 
 
Roma, Municipio VII……………………………. 
 
                                                            IL SEGRETARIO 
 


